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1. Resolver o sistema abaixo pelos métodos diretos estudados (Regra de Cramer, Método de Gauss
e Método de Jordan):
X1 —3x4+4x3=5
—x1+4x—3x3=0
3x1 —S5xp+2x3 = —7

Regra de Cramer e Eliminacdo de Gauss: (—1 2 3)7

2. Resolver o sistema abaixo pelos métodos iterativos estudados (Método de Gauss-Jacobi e Método

de Gauss-Seidel) considerando x,((o) =(11.52)T com erro < 0.05:

3x1+2x—x3=28
2x1 —4X2+2X3 =4
—Xx1+x24+5x3=3

.| Iteragoes X1 X2 X3 Erro X1 X2 X3
Gauss-Jacobi:
9 1,5174 | 1,9848 | 0,5032 0,0343 | 0,0177 | 0,0168
] Iteracoes X1 X2 X3 Erro X X2 X3
Gauss-Seidel:
6 1,5021 | 2,0017 | 0,5001 0,0012 | 0,0043 | 0,0011

3. Resolver o sistema abaixo através de um método direto e de um método iterativo de sua escolha.
(0)

Indicar quais os métodos escolhidos. Considerarx, ’ = (00 0)” com erro < 0.05 para o método

iterativo:
Sx1+x)+x3=06

3x1+4xy+x3=13
3x1+3x+6x3=0

Regra de Cramer e Eliminagio de Gauss: (13 —2)7

Iteracdes X1 X2 X3 ‘Erro X X2 X3 ‘

Gauss-Jacobi:
\ 0,02 | 0,034 0,0377\

13 1,0084 | 3,0142 | -1,9843

Iteragoes X1 b X3 ‘ Erro X1 X2 X3 ‘

4 1,004 | 2,9971 —2,0006‘ 0,0165 | 0,0168 0,0002‘

Gauss-Seidel:




